



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

130 (26498) Среда, 16 ноября 2016



По примеру героев-панфиловцев 4

НОВОСТИ

ГАСТРОЛИ



Фото Сергея Гавриленко.

К нам приехал «Современник»

В Кемерове зрители смогут увидеть спектакль легендарного московского театра.

Первый и единственный раз «Современник» приехал в столицу Кузбасса еще в советское время – в 1961 году. И только спустя 55 лет состоялась новая встреча.

На сцене Кемеровского областного театра драмы московские артисты представят жителям и гостям Кемерова спектакль «С наступающим» Родиона Овчинникова в постановке автора. В главных ролях – народные артисты России Сергей Гармаш и Игорь Скляр.

На прошедшей в Кемеровском драмтеатре пресс-конференции артисты поделились впечатлениями от нашего города, а также рассказали, чем, на их взгляд, отличается провинциальный зритель от столичного.

«Исходя из моих многолетних наблюдений, могу сказать, что очень сильно отличается, – отметил Игорь Скляр. – Столичная публика, как ни странно, гораздо более провинциальна, чем в провинции. К примеру, московский зритель на 70% – это приезжие люди, с разными вкусами, уровнем восприятия и культуры. Хотя, безусловно, у театра «Современник» есть и своя публика. В столице зритель чаще случайный, на бегу смотрит спектакли, а когда ты приезжаешь в определенный город, ты знаешь, что люди готовятся к этой встрече, тебя хотят видеть».

«Этим летом я уже приезжал в Кузбасс, встречался со студентами, с детьми, занимающимися театральным творчеством в городе Ленинск-Кузнецкий, там очень много талантливых ребятшек, – рассказал Сергей Гармаш. – На встрече с губернатором Аманом Гумировичем Тулеевым у нас состоялся разговор о том, что театр «Современник» должен приехать в Кузбасс, и вот мы здесь. Я надеюсь, что это будут не единственные гастроли нашего театра в Кузбассе, и мы приедем в скором времени к вам снова».

Полина СПИРИДОНОВА.

Акция Пополнить банк жизни

Около 26 литров крови сдали вчера в рамках стартовавшей в Кузбассе донорской акции «Кровь во имя жизни» кемеровские спасатели и пожарные.

По уже сложившейся традиции именно сотрудники подразделений ГУ МЧС России по Кемеровской области в качестве доноров-добровольцев ежегодно открывают эту акцию. А затем передают донорскую эстафету сотрудникам других предприятий и организаций.

Акция «Кровь во имя жизни» проводится в области с 2003 года, за это время более 30 тысяч кузбассовцев пришли на донорские пункты и сдали кровь, среди них руководители области и крупнейших предприятий, депутаты, студенты, медийные лица и простые граждане.

«В 2015 году заготовка крови по Кемеровской области составила почти 45 тысяч литров, – рассказала заведующая отделением комплектования донорских кадров Кемеровского областного центра крови Наталья Каменских. – Из них около 35 тысяч литров было собрано именно нашим центром и его филиалами. По итогам акции мы сможем назвать точную цифру за 2016 год».

По словам Натальи Александровны, в Кузбассе количество желающих принять участие в акции в каждом году продолжает расти. Организаторы уже сошлись во мнении, что ее необходимо проводить в два этапа. И если раньше акция укладывалась в две-три недели, то теперь она будет продолжаться до конца декабря.

Катерина СПАСОВА.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Борьба за уголь



В Кузбассе активно борются и с нарушителями природоохранного законодательства, и с «черными копателями». Такая позиция друзей не прибавляет...

Аман Тулеев назвал «абсурдными» обвинения в адрес своих заместителей Алексея Иванова, Александра Данильченко и начальника департамента административных органов Елены Троицкой, подозреваемых в вымогательстве. По его мнению, за этой историей стоят люди, которым не нравится принципиальная позиция главы региона в части выдачи лицензий на угольные месторождения и его внимание к экологическим вопросам.

Вечерние новости

В минувший понедельник Следственный комитет сообщил в СМИ о громком «коррупционном скандале» в Кузбассе: следователи возбудили уголовное дело в отношении руководителя следственного управления СК России по Кемеровской области Сергея Калининкина, его нескольких подчиненных, а также заместителей губернатора Кемеров-

ской области Алексея Иванова и Александра Данильченко, начальника департамента административных органов администрации Кемеровской области Елены Троицкой, учредителя ООО «ПТК «Уголь» Александра Шуккина, его доверенного лица Геннадия Вернигора «и иных неустановленных лиц». По данным следствия, они вымогали у одного из собственников АО «Разрез «Инской» Антона Цыган-

кова принадлежащие ему 51% акций. «Рыночная стоимость этих акций составляет не менее 1 млрд рублей, что в соответствии с законодательством является особо крупным размером».

Известно, что подозреваемые задержаны на 48 часов, у них дома и на рабочих местах прошли обыски. Сейчас, по официальной информации Следкома, решается вопрос об избрании подозре-

ваемым меры пресечения и предъявлении им обвинений. Вчера же губернатор Кузбасса Аман Тулеев собрал пресс-конференцию, где рассказал журналистам о своем видении ситуации.

Не допустить забастовки!

Губернатор начал с истории вопроса. АО «Разрез «Инской» начало работу в 2010 году (как пояснили в департаменте угольной промышленности, сначала здесь планировали вести добычу открытым способом, но ввиду глубокого залегания пластов было решено вести подземную добычу. Однако юридическое название осталось прежним). Лава № 607 была успешно отработана в 2013 году. А в декабре 2015-го, когда начались работы на новом пласту, обнаружилось геологическое нарушение – разрыв пласта с перепадом по высоте порядка 35 метров. Затем опять проблема: то пустоты, то немониторно твердые породы, которые выводили из строя технику. В июле забой продвинулся вперед всего на два метра (при плане в 30 – 35). Плюс июльский несчастный случай со смертельным исходом парализовал на некоторое время работу предприятия. Одним словом, за пять месяцев вместо необходимых 110 тысяч тонн угля было добыто всего 27 тысяч тонн...

«С ноября 2015 года на предприятии начались задержки заработной платы, – отметил Аман Тулеев. – А вы знаете, как к этому относится президент, как я отношусь. Я считаю, что это самое страшное: когда человек отработал, еще и пошел под землю, при этом не получает заработную плату...»

В декабре 2015 года – январе 2016-го задолженность по заработной плате составила 34 млн рублей, к 1 июля долг вырос до 62 млн. «Мы должны были – и я это сделал – направить письма в правоохранительные органы», – пояснил губернатор. И действительно, письма по ситуации на «Инском» в течение года неоднократно рассылались в прокуратуру, УФСБ, ГУ МВД и проч.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ФАКТ

41 семья переселенцев из аварийных барачных получила ключи от новых квартир в Таштаголе. Замгубернатора Евгений Бухман вручил ключи новоселам, которые переедут в две трехэтажные новостройки. Дома сейсмостойкие, с улучшенной планировкой, возведены в микрорайоне с развитой инфраструктурой. На их строительство было направлено более 58 млн рублей. Два новых многоквартирных дома позволят снести десять барачных, сообщила пресс-служба АНО.

ФОТОФАКТ



«ДЕНЬ ЧАЯ» – так назывался праздник, который прошел вчера на площади возле теруправления Заводского района Кемерова. Любой прохожий мог угоститься горячим напитком с бубликами-баранками и медом. Учитывая то, что рядом расположен губернский рынок, желающих согреться нашлось немало. В празднике приняли участие вокальные коллективы ветеранов района. В целом на сегодня в Кемерове уже работает губернаторская чайная в Сосновом бору, еще четыре откроется к 1 декабря и столько же – в дни зимних школьных каникул. Фото Федора Баранова.

ПОДРОБНОСТИ

Активный отдых без опасности

В России разработан и утвержден государственный отраслевой стандарт, определяющий требования к деятельности горнолыжных комплексов. Перед официальным открытием горнолыжного сезона в Шерегеше «Кузбасс» разбирался, что сулит новый ГОСТ заинтересованным сторонам: туристам и турбизнесу.

Государственный стандарт апробировали в прошлом зимнем сезоне на горнолыжных курортах Кавказа. Его цель – закрепить основные правила создания и эксплуатации современного горнолыжного комплекса, предоставляю-

щего услуги всесезонного отдыха различным категориям туристов. Новые правила разработаны взамен старого стандарта, действовавшего с 1 марта 2015 года. До настоящего времени комплексных требований к деятельно-

сти российских горнолыжных комплексов не существовало. Вот этот «пробел» и призван восполнить новый ГОСТ.

Больше контроля

Главный консультант отдела по туризму департамента молодежной политики и спорта Кемеровской области Ольга Воронцова пояснила, что новый ГОСТ в целом предназначен для развития туристской инфраструктуры горнолыжных комплексов, усиления безопасности туристов, расширения функционала самих горнолыжных объ-

ектов, а также стабилизации взаимоотношений между турпредприятиями и собственно отдыхающими. Многие его пункты нацелены на поддержание вопросов охраны природной среды.

На территории Кузбасса он коснется, прежде всего, крупных центров, таких как Шерегеш, Туманная, Танай, Югус, Горная Саланга, где количество туристов исчисляется сотнями и тысячами. Для мелких горнолыжек вроде кемеровского Люксуса и новокузнецкой Ягодки ГОСТ имеет избирательное значение.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.



ТТК-Западная Сибирь благодарит абонентов за пользование услугами компании и уведомляет их об изменении тарифных планов на услуги «Цифровое телевидение - IPTV».

Яшкино, Новокузнецк, Осинники, Мыски, Мундыбаш, Прокопьевск, Киселевск на тарифном плане «Базовый» абонентская плата составит 250 рублей в месяц, на тарифном плане «Премимальный» абонентская плата составит 280 рублей в месяц.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О награждении государственным наградами Российской Федерации

ГЕРМАХАНОВУ Асламбеку Асхатовичу – заместителю начальника департамента – начальнику отдела геологии и лицензирования по Кемеровской области Департамента по недропользованию по Сибирскому федеральному округу.

Организатор торгов - Территориальное управление Росимущества в Кемеровской области в лице Индивидуального предпринимателя Анисимова С. В. (ИНН 422901344822, ОГРНИП - 304422909300012), действующего на основании Государственного контракта от 24.05.2016 г. № 0139100005216000015-0161741-03 (юридический адрес: 650004, Кемеровская обл., г. Кемерово, ул. Большевикская, 2-15, тел. 8-983-216-70-61, e-mail: sla2286@mail.ru), сообщая о проведении торгов (в том числе повторных) в форме открытого аукциона по продаже арестованного (заложенного) имущества.

Table with columns: Наименование предмета торгов, его характеристика. Основание продажи имущества; Местонахождение имущества, являющегося предметом торгов; Начальная продажная цена (без НДС), руб.; Дата, время начала торгов; Размер задатка, руб.; Шаг аукциона, руб.

Открыта подписка на газеты и журналы на 1-е полугодие 2017 г.

Table with columns: Номер подписки; Цена за полугодие; Цена за полугодие (пенсионерам); Цена за полугодие (инвалиды I и II гр.); Цена за полугодие (пенсионерам).

Подписка на газеты и журналы оформляется в почтовых отделениях на любой адрес Кемеровской области. Ветеранам ВОВ и инвалидам I и II гр. - скидка 20% от стоимости услуг почты.

ПАО «Ростелеком» реализует объекты недвижимости: 1. Здание, назначение: нежилое, 3-этажное, общая площадь 2200,6 кв. м, по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, Центральный район, пр. Советский, д.38.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», квалификационная коллегия судей Кемеровской области объявляет об открытии вакантной должности: - председателя Промышленновского районного суда Кемеровской области;

Департамент по недропользованию по Сибирскому федеральному округу (Сибнедра) объявляет аукцион на право пользования недрами с целью геологического изучения, разведки и добычи рудного золота и попутных компонентов на участке Золотой в Кемеровской области (приказ от 11 ноября 2016 г. № 557).

Ознакомление с предметом торгов – ежедневно, с момента опубликования сообщения самостоятельно по предварительному согласованию с организатором торгов. Порядок оформления участия в торгах: участвовать в торгах допускаются юридические и физические лица, одновременно подавшие заявки на участие в аукционе и представившие документы в соответствии с перечнем, объявленным в настоящем извещении о проведении торгов, а также обеспечившие поступление установленного размера задатка в сроки и порядке, указанные в данном извещении.

на; выигравшим торги на аукционе (победителем торгов) признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. Организатор торгов и победитель торгов в день проведения торгов подписывают протокол о результатах торгов на основании оформленного решения комиссии об определении победителя торгов. Победитель торгов должен оплатить стоимость имущества за вычетом ранее внесенного задатка в течение пяти дней с даты проведения торгов, после чего с ним заключается договор купли-продажи.

Информация о проведении аукционов размещена на официальном сайте торгов: www.togri.gov.ru. С порядком и условиями проведения аукционов, основными требованиями к условиям пользования недрами, а также геологической и иной информацией по участкам недр можно ознакомиться в Департаменте по недропользованию по Сибирскому федеральному округу (Сибнедра): 630099 г. Новосибирск, Красный проспект, 35, тел/факс: (383) 2270448, адрес электронной почты: sib@rosnedra.gov.ru;

